

大众日报淄博融媒体中心 老年大学春季班开始报名啦

春节过完了,送走了回家过年的儿女,爸爸妈妈爷爷奶奶们也该做好开学的准备了。即日起,大众日报淄博融媒体中心老年大学春季班开始报名了。

这里有十几门特色课程,秉承公益办学和名师授课的宗旨,为热爱生活的广大中老年朋友提供学习平台,让大家“老有所学、老有所乐、老有所为”,提升晚年生活品质。

名师有约 公益办学

大众日报淄博融媒体中心老年大学开办六年来,始终坚持公益办学,不设门槛、低收费,只为给广大中老年朋友送上一份精神食粮,让退休生活更美好。

我们始终遵循“增长知识、丰富生活、陶冶情操、促进健康、服务社会”的办学理念,为广大中老年朋友提供优质服务。经过六年的积累与成长,得到越来越多学员的认可。

在丰富学习内容、改革教学方法的同时,我们坚持“名师战略”,授课老师都是行业内的佼佼者,丰富的教学经验让大家的每一堂课都有所收获。

融媒搭台 活动丰富

大众日报淄博融媒体中心老年大学,不仅师资力量雄厚、课程丰富,还专门为中老年人量身定制了不少时令特色活动。

依托大众日报淄博融媒体中心的活动策划优势,不定期推出展示活动、户外采风,以及与名家见面会、公益活动等,让学习过程更加丰富多彩。

同时,依托融媒中心的平台优势,学员作品也有机会登上《鲁中晨报》,见诸网端,让学员更有成就感。

精选课程 预报从速

今年春季,为了满足更多中老年朋友的需求,大众日报淄博融媒体中心老年大学开设有书法、摄影、国画、声乐、朗诵、舞蹈形体、瑜伽、古琴、古筝、葫芦丝、形象管理、英语、诗词等固定课程,同时,设置了读书会、茶艺、手工和中医养生等特色课程。

为了保证课堂质量并遵循疫情防控要求,每门课程班额仅限40人。

如果你想拥有丰富多彩的老年生活,那就约上三五好友一起来报名吧!

报名条件:50周岁至75周岁、身体健康、居住在淄博中心城区的退休人员,均可报名。

报名时间:即日起,每周一到周五上午9点至下午4点,截至2月24日。

报名地址:淄博市柳泉路280号晨报大厦东侧综合办公楼201室

咨询电话:
18653309994、2270771

注意事项:

1.报名学员先电话预约报名,再携带本人身份证和2张照片,到淄博市柳泉路280号晨报大厦东侧综合办公楼201室核实信息、填写报名登记表、签订《安全责任确认书》。

2.每门课程报满20人即可开班,若招生人数未达到规定班额或不具备开班条件的班级,将视具体情况调整。

3.开学一周后不予办理退学、转班或更名。

大众日报淄博融媒体中心记者 侯婧



摄影班师生赴石安峪拍红叶。



金秋时节,国画班师生博山写生。



书法提高班课前作品展示和点评。



学员学习弹奏古筝。



生动的形象管理课。



摄影班师生拍摄菊花展。

淄博援助土耳其救援队员探测到更多生命体征

之前发现的两名女童找到时均已遇难

淄博2月14日讯 由淄博市城际救援队、中探协应急专家委员会、河北慈善联合基金会7名队员组成的救援队,在土耳其卡赫拉曼马拉什开展救援工作。2月12日用雷达生命探测仪探测出的两名有生命迹象的人员,已于土耳其当地时间2月13日11点48分找到,确认已遇难,均为女童。当天,共搜救面积2000

平方米(建筑物3幢),在任务点了解到尚有18人未找到,通过生命探测仪排查,疑似有生命体征。

“第一个点位的人员已救出,无生命体征。第二个点位的人员已经确认位置,正在救援。”淄博市城际救援队队长冯岩告诉记者,当地时间2月13日12点,队员们在坍塌现场用雷达生

命探测仪共测到三个点位均有疑似生命体征。

2月13日12点30分,队员们到达另一处坍塌现场,用雷达生命探测仪测出有四个点位疑似有生命体征。“我们配合当地的警方和部队进行挖掘。第一个点位的人员已经找到,是名男性,第二个点位的人员已经搜救出来,但是都没有生命体征了。”

冯岩说。

“首先做好后勤保障类、医疗类、通信类、侦搜类、破拆类等装置的查验。”“搜救队员经验丰富技能全面,对震区进行信息搜集研判,深入无法进入的区域开展搜救。”像往常一样,当地时间2月14日早上7点,冯岩召开了晨会,安排一天的救援工作:“我们相信这次救援任务一定会圆

满完成。援救当地民众的同时,也会保障所有队员平安归来!”

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 徐晓会 通讯员 朱超



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看现场视频